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Ιερατική Σύναξη Νοεμβρίου στη Μητρόπολη 
Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Σύναξη των Ιερέων της Ιεράς Μητροπόλεως Πολυανής και 
Κιλκισίου, πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 5 Νοεμβρίου 2024, 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος 
Κιλκίς, τόσο ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων, όσο και 
με αφορμή τις επερχόμενες εκδηλώσεις εορτασμού των 
Πολιούχων του Κιλκίς, Αγίων Πεντεκαίδεκα Μαρτύρων.

Γενομένης της προσευχής, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος έκανε αναφορά στην ιδιαίτερη ευλογία που βιώνει, όχι 
μόνο η πόλη του Κιλκίς αλλά ολόκληρη η Ιερά Μητρόπολη, από την ευλογητή 
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παρουσία του Ιερού Λειψάνου της Αγίας Αναστασίας της Ρωμαίας εκ τις Ιεράς 
Μονής Οσίου Γρηγορίου Αγίου Όρους.

Στη συνέχεια ο Παν. Αρχιμ. π. Παϊσιος Αζμανίδης ανέπτυξε εισήγηση υπό τον 
τίτλο: «Η νηστεία των Χριστουγέννων και η καθιέρωσή της», όπου ξεκινώντας από 
την Παλαιά Διαθήκη αναφέρθηκε τόσο στην εξέλιξη της νηστείας των 
Χριστουγέννων αλλά κυρίως στην σημασία της για την σωστή προετοιμασία των 
πιστών.

Ακολούθως η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης του Δήμου 
Κιλκίς κα Αικατερίνη Γιαννακούλα – Ζιούτα, μίλησε για τη συνεργασία των 
κοινωνικών υπηρεσιών του Δήμου με τη Μητρόπολη και τις Ενορίες, με σκοπό την 
φροντίδα και την ανακούφιση των ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων της περιοχής.

Στη σύναξη παρέστησαν επίσης, εκπρόσωποι της Εταιρείας Νόσου Alzheimer και 
συγγενών διαταραχών ν. Κιλκίς, οι οποίες αναφέρθηκαν στις δράσεις της 
Εταιρείας και διένειμαν σχετικό ενημερωτικό υλικό.



Αμέσως μετά, ο Σεβασμιώτατος παρουσίασε το πρόγραμμα των λατρευτικών και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων που θα πραγματοποιηθούν με αφορμή τον εορτασμών 
των Αγίων Πεντεκαίδεκα Μαρτύρων Πολιούχων του Κιλκίς, με ιδιαίτερη αναφορά 
στο 3ο Επιστημονικό Συνέδριο «Μαρτυρικά 2024» που διοργανώνεται υπό την 
αιγίδα της Εκκλησίας της Ελλάδος και με την στήριξη του Δήμου Κιλκίς, την 
Παρασκευή 15 και το Σάββατο 16 Νοεμβρίου 2024. Το θέμα του Συνεδρίου είναι: 
«Παγκοσμιότητα, Παγκοσμιοποίηση και Χριστιανισμός» και οι εισηγήσεις θα 
γίνουν από έγκριτους Καθηγητές Πανεπιστημίων της Ελλάδας.

Εν συνεχεία ο Μητροπολίτης ανακοίνωσε στους παρισταμένους την 
πραγματοποίηση εξαήμερης προσκυνηματικής εκδρομής στο Όρος Σινά, το Κάιρο 
και την Αλεξάνδρεια την περίοδο 2 με 7 Φεβρουαρίου 2025.

Τέλος, ο Κιλκισίου Βαρθολομαίος αναφέρθηκε σε τρέχοντα υπηρεσιακά ζητήματα 
και η Σύναξη ολοκληρώθηκε με ανταλλαγή ευχών.


















